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Управління інформаційної політики 
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження) до проекту рішення 
Черкаської міської ради «Про внесення змін до міської програми організації 

і сприяння приписці громадян до призовних дільниць, їх призову на військову 
службу та здійснення заходів, пов’язаних з мобілізацією у 2022 -  2024 роках, 

затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 23.12.2021 № 16-1, зі змінами
від 01.12.2022 №33-22»

Підготовленим Проектом рішення міської ради «Про внесення змін до 
міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць, 
їх призову на військову службу та здійснення заходів, пов’язаних з мобілізацією у 
2022 -  2024 роках, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 23.12.2021 
№16-1, зі змінами від 01.12.2022 №33-22» (далі Проект рішення, Програма) 
передбачається:
1) змінити виконавця заходів міської програми з управління інформаційної 
політики Черкаської міської ради на управління цивільного захисту Черкаської 
міської ради;
2) доповнити розділ V «Перелік заходів виконання Програми» пунктом 4.4 
«Субвенція Черкаському обласному ТЦК та СП на придбання паливно- мастильних 
матеріалів для Черкаського ОМТЦК та СП з метою своєчасного оповіщення та 
призову громадян, які призиваються на військову службу, доставки їх до 
військових частин, установ ЗСУ України, інших військових формувань»;
3) збільшити на 2000,0 тис. грн планові обсяги фінансового ресурсу в 2024 році 
для можливості надання субвенції Черкаському обласному ТЦК та СП на 
придбання паливно- мастильних матеріалів для Черкаського ОМТЦК та СП;
4) збільшити середню заробітну плату технічних працівників до рівня мінімальної 
заробітної плати за рахунок запланованих раніше обсягів по Програмі,

Стосовно запропонованих змін необхідно зауважити наступне:
І. На сьогодні у Положенні про управління цивільного захисту Черкаської 

міської ради не затверджені повноваження щодо організації та проведення спільних 
заходів з Черкаським обласним територіальним центром комплектування 
та соціальної підтримки, ГУНП в Черкаській області та іншими, з підготовки 
та проведення призову громадян України на строкову службу; та повноваження 
щодо забезпечення діяльності та функціонування призовної дільниці Черкаського
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обласного та Черкаського міського територіального центру комплектування 
та соціальної підтримки. Крім того, не запропоновано виключити вище зазначені 
повноваження з Положення про управління інформаційної політики Черкаської 
міської ради (пп.17, 18 пункту 2), затвердженого рішенням Черкаської міської ради 
від 22.12.2022 №34-35.

її. Відповідно до Пояснювальної записки, враховуючи звернення начальника 
Черкаського об’єднаного міського територіального центру комплектування
та соціальної підтримки від 03.04.2024 управлінням інформаційної політики 
Черкаської міської ради зазначено про необхідність додаткових коштів для надання 
субвенції Черкаському обласному ТЦК та СП на придбання паливно- мастильних 
матеріалів для Черкаського ОМТЦК та СП (бензин та дизельне пальне) на суму 
2000,0 тис. грн. та на заробітну плату в сумі 122,122 тис. грн. Проте, до Проекту 
рішення не надано фінансово- економічне обґрунтування, розрахунки та 
пропозиції щодо джерел забезпечення додаткових витрат на зазначену суму.

На сьогодні динаміка надходжень податків і зборів до бюджету Черкаської 
міської територіальної громади свідчить про зменшення фінансового ресурсу 
бюджету та очікується поглиблення ситуації щодо невиконання затверджених 
планових показників. Станом на 01.05.2024 року до бюджету Черкаської міської 
територіальної громади надійшло доходів (без офіційних трансфертів та власних 
надходжень бюджетних установ) у сумі 1151,3 млн грн, що становить 89,8 відс. до 
плану на січень-квітень 2024 року, недоотримано доходів у сумі 130,2 млн грн в т. 
ч.: доходів загального фонду недоотримано у сумі 111,8 млн. грн; доходів 
спеціального фонду -  18,4 млн грн. Крім того, в порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року надходження до бюджету зменшились на 116,1 млн грн або 
на 9,2 вІдс., тому внесення змін в діючі програми з метою збільшення обсягів 
фінансових ресурсів, створює додаткове навантаження на бюджет Черкаської 
міської територіальної громади та значно підвищує ступінь ризику щодо 
виконання завдань та заходів всіх міських цільових програм в 2024 та 
наступних бюджетних періодах.

III. Розмір заробітної плати технічних працівників не є показником 
ефективності, тому не може визначатися в результативних показниках, що 
характеризують виконання Програми. Пропонуємо визначити розмір заробітної 
плати технічних працівників на рівні мінімальної заробітної плати в розділі V 
«Перелік заходів виконання Програми» підпункті 3.1 пункту 3 Забезпечення 
діяльності призовної дільниці Черкаського ОМТЦК та СП,

IV. Відповідно до ст. 25 Регламенту Черкаської міської ради, затвердженого 
рішенням Черкаської міської ради від 10.12.2020 №1-2, проекти рішень візуються в 
необхідних випадках керівниками структурних підрозділів, установ, організацій, які 
будуть забезпечувати виконання цих рішень. Даний Проект рішення необхідно 
погодити з департаментом охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської ради.

Враховуючи вище викладене, при поданні даного Проекту рішення на 
затвердження необхідно врахувати надані зауваження.

Директор департаменту Тетяна ХАРЕНКО
Филька, 36-02-83


